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Riaditeľ Instytutu Nauk Biblijnych 

miroslaw.wrobel@kul.pl



Samostatnou oblasťou výskumu je targumická literatúra, apokryfná literatúra Starého zákona, 

texty z Kumránu a významné diela raného judaizmu.

Z iniciatívy pracovníkov Inštitútu vzniklo v poľských diecézach „Biblické dielo“, 

samostatné združenie, ktorého úlohou je podporovať biblickú kultúru

 a poznanie na úrovni pastoračnej činnosti Cirkvi.

Dôležitou zložkou inštitútu sú kurzy biblickej hebrejčiny a gréčtiny,  aramejčiny či sýrčiny,

ktoré pripravujú študentov na samostatnú filologickú prácu so sakrálnymi textami. 

Inštitút biblických štúdií je akademickým 

pracoviskom s rozsiahlou pedagogickou a 

výskumnou činnosťou. 

Pedagogická činnosť inštitútu pokrýva všetky 

fakulty univerzity, na ktorých sa konajú úvodné 

prednášky o štúdiu Starého a Nového Zákona. 

V rámci biblickej špecializácie inštitút realizuje 

prednášky z biblickej exegézy, dejín Starého a 

Nového zákona a filológie biblických jazykov. 



ČINNOSTI DOKTORANDA POČAS STÁŽE

❖ vyhľadávanie dostupnej zahraničnej literatúry v univerzitnej 

knižnici a počítačových databázach, ktorá súvisí s vedeckým 

výskumom realizovaným prostredníctvom dizertačnej práce

❖ dôležitou súčasťou stáže bola účasť na vedeckom seminári pod 

vedením Ks. prof. dr hab. Miroslawa Stanislawa Wróbela. 

❖ prezentácia môjho doterajšieho výskumu spolu s inými 

doktorandmi

❖ spolu s profesormi sme viedli odbornú diskusiu o problematike 

našich výskumných prác

❖ azda najdôležitejšou časťou stáže bolo stretnutie s mentorom, 

prof. Wróbelom, ktorý je odborníkom v oblasti biblickej 

exegézy. Spolu s profesorom sme viedli diskusiu o ďalšom 

smerovaní môjho doterajšieho, ale aj budúceho vedeckého 

výskumu. 



POZITÍVA A PRÍNOS DOKTORANDSKEJ STÁŽE

❖ skvelá komunikácia s mentorom – nápomocný v každej oblasti 

❖ pokojné pracovné prostredie, milý kolektív profesorov a iných 

univerzitných pracovníkov

❖ stáž v nádhernom meste Lublin, ktoré má nielen bohatú históriu, ale 

aj prekrásnu prírodu

❖ stály prístup do študovne a univerzitnej knižnice

❖ rozvíjanie komunikačných zručností a zdokonalenie cudzieho jazyka

❖ adekvátne rozdelenie úloh umožňovalo dostatočne preskúmať aj 

krásy mesta a okolia



UBYTOVANIE 

APARTAMENTY ARTE LUBLIN Boczna 

Lubomelskiej 11 garaż, 19 25 1 / 5 

Address: Boczna Lubomelskiej, 20-070 Lublin, 

Poland



VOĽNOČASOVÉ AKTIVITY





ĎAKUJEM ZA POZORNOSŤ!
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